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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E OITO, REALIZADA AOS CINCO DIAS DO MÊS DE MAIO. 

Aos cinco dias do mês de maio do ano dois mil e oito, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Edson Antonio Pereira, sendo este secretariado pelos vereadores Rubens Marcondes de Oliveira, 1º secretário, e Fábio Campanelli, 2º secretário, e estando presentes os seguintes vereadores: Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, Carlos Alberto Corrêa Orpham, Celso Teixeira Romero, Elisabete Sichieri Bezerra, Gilberto de Barros Basile Filho, Luiz Roberto dos Santos e Paulo Visoná. Aberta a sessão, foi feita a leitura, pelo vereador Luiz Roberto dos Santos, de um versículo da Bíblia Sagrada, após o que o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 12ª sessão ordinária. Não havendo retificações nem impugnações à ata, esta foi assinada pelo presidente e pelos secretários. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (dois ofícios); do Fundo Nacional de Saúde (05 ofícios); do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (02 ofícios); da Câmara dos Deputados; do Senado Federal (dois ofícios); da Câmara Municipal de Assis; do Governo do Estado de São Paulo. OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES - da Polícia Militar do Estado de São Paulo. CONVITES - de Louis Dreyfus Commodities; da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo; da Prefeitura Municipal de Bebedouro; do PROCON. CONVITES AOS VEREADORES - da Prefeitura Municipal de Bebedouro e DEMEC; da Prefeitura Municipal de Bebedouro; da Prefeitura e Câmara Municipal de Morro Agudo; do Escritório Regional Barretos. PROJETOS - Mensagem nº 02 ao Projeto de Lei nº 42/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Plano Municipal de Saneamento Ambiental. Projeto de Lei nº 54/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido. INDICAÇÕES - nº 91/2008 (Dr. Archibaldo - DEM); nº 92/2008 (Dr.ª Elisabete - PSB); nº 96/2008 (Fábio Campanelli - PTB); nº 94/2008 (Luiz Roberto dos Santos - PMDB); nº 95/2008 (Paulo Visoná - PMDB); nº 93/2008 (Rubens Marcon - PTB). MOÇÕES - nº 35/2008, de autoria do vereador Celso Romero - DEM. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Celso Romero solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, à Moção nº 35/2008, de sua autoria, e o vereador Luiz Roberto ao Projeto de Lei nº 54/2008, de autoria do Poder Executivo. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Celso Romero transmitiu sentimentos de pesar a seu companheiro Valter Lima, pelo desencarne de sua esposa, dona Dirce, falou da concessão, pelo BNDES, a fundo perdido, da importância de R$ 1.328 mi, para a construção da Casa dos Conselhos e auxílio a várias entidades assistenciais, e salientou o sucesso da Prova Tebe dos Três Tambores, realizada pelo Clube do Cavalo de Bebedouro por ocasião das comemorações do aniversário da cidade, em prol do CIEB e da APPRET. O vereador ainda ressaltou a importância do programa “Alimente-se Bem”, promovido pelo caminhão do SESI pela 4ª vez em Bebedouro, e propôs a formação de uma Comissão de Representação para pleitearem do governador do Estado a agilização da reinstalação do IML e da Delegacia de Ensino em Bebedouro. O vereador Fábio Campanelli disse que o diretor Norberto estava chateado com a repercussão negativa, entre outros diretores municipais, de uma frase que proferiu na tribuna da Casa, a saber, a de que ele era um diretor que tirava a bunda da cadeira e ia ver os problemas, razão pela qual colocara o cargo à disposição. Solidarizou-se com o diretor. Ato contínuo, observou que, enquanto a China construiu uma ponte de 35 km em alto mar em cinco anos, já fazia três que a atual administração estava construindo duas pontes de dez metros cada uma, e insinuou que tal demora tem motivação eleitoreira. Por fim, falou do contato que vem mantendo com uma autarquia de uma cidade que tem 100% do esgoto tratado e é a única no Brasil que recebeu o certificado ISO 9000 em tratamento de água. O vereador Rubens Marcon agradeceu àqueles que o apoiaram na semana anterior, quando sofreu uma cólica renal, parabenizou os palmeirenses pela conquista do Paulistão 2008, elogiou a competência e a transparência do diretor Norberto, e disse concordar com o vereador Celso Romero em que deveriam trazer de volta a Delegacia de Ensino para Bebedouro. Falou ainda sobre o andamento das negociações entretidas com a COHAB em relação aos mutuários em débito. O vereador Dr. Archibaldo disse ser um pouco cético em relação à negociação com a COHAB de Bauru, já que é mutuário do Residencial Franciscano há dezoito anos e nunca foram solucionadas as pendências referentes às prestações, algumas no valor de R$ 700. Falou depois sobre o Plano Municipal de Saneamento Ambiental, e disse que recebeu com satisfação o anteprojeto de regulamentação da lei da micro e pequena empresa, coisa que vinha cobrando havia mais de ano. A vereadora Dr.ª Elisabete advertiu que somente o vereador Dr. Archibaldo tinha recebido o anteprojeto que acabara de citar, e voltou a abordar na tribuna a questão do transporte coletivo de alunos, já que os ônibus da EBTU continuam circulando abarrotados de crianças, razão pela qual pedia ao comandante da Polícia Militar, por meio de uma indicação, que intensificasse o policiamento dos veículos. O vereador Dr. Gilberto Basile falou sobre a moção de apelo que faria em atendimento à reivindicação de funcionários dos Correios para que fosse derrubado o veto presidencial ao Projeto de Lei Complementar nº 06/2002, sobre a Paróquia de Frei Galvão, a primeira no mundo com o nome do santo, e sobre o show que o cantor Cláudio Fontana, em suas peregrinações, pretendia fazer em Bebedouro, com o que talvez conseguissem dar início à inserção da cidade no ramo de turismo religioso. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Celso Romero parabenizou os bebedourenses pelo aniversário de 124 anos de Bebedouro, os quais elogiou, e afirmou que sentia prazer em ser bebedourense. O vereador Luiz Roberto dos Santos falou da resposta que recebeu à moção que enviou ao governador do Estado pedindo-lhe que desativasse a cadeia pública de Bebedouro, resposta segundo a qual seriam construídas 44 unidades penais no Estado, ou seja, o Governo não lhe dizia nada, não respondia às perguntas que lhe fizera. O vereador Fábio Campanelli, falando da publicação de duas tabelas na edição do dia 30/04 da Gazeta de Bebedouro, uma apresentada pela Prefeitura e outra por ele, referentes aos valores já pagos à empresa F.C. pelo município, questionou a tabela apresentada pela Prefeitura, pois diverge em cerca de seis milhões da tabela apresentada por ele, que tomou por base as publicações no D.O.E. O vereador Rubens Marcon reconheceu a complicada situação dos mutuários do Residencial Franciscano, mas advertiu que o presidente da COHAB tem interesse em negociar com os mutuários. Opinou depois que o aditamento dos contratos em até 25% do valor original é um absurdo e favorece a vitória de uma empresa sobre outras, e disse que, em recente viagem a Vitória, verificou o péssimo das estradas fora do Estado de São Paulo e também viu várias crianças sobrevivendo de tapar buracos, que depois voltam a abrir, para os motoristas poderem passar. O vereador Dr. Archibaldo pediu que desconsiderassem o pequeno elogio que havia feito à Prefeitura em relação ao anteprojeto de regulamentação da lei geral da micro e pequena empresa que lhe enviou, porque, na realidade, tudo continuava a “passos de tartaruga”. O vereador Carlos Orpham, lembrando que um representante do SEBRAE estivera na Casa discorrendo a respeito das vantagens da regulamentação da lei geral da micro e pequena empresa, opinou que aquela era uma questão de boa vontade política e chamou a atenção para o fato de que tal regulamentação geraria empregos. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia, suspendendo momentaneamente a sessão, para que as Comissões Permanentes da Casa pudessem exarar seus pareceres sobre o Projeto de Lei n( 54/2008. Reaberta a sessão, e tendo as Comissões Permanentes da Casa decidido pela legalidade, constitucionalidade e regularidade da propositura, o presidente deu início à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 54/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido. Na discussão, o vereador Celso Romero informou, entre outras coisas, que a verba, no valor de R$ 140 mil, havia sido conseguida por meio do deputado Rafael Silva por iniciativa de um bebedourense, o Aldinho, e beneficiaria o CAECC, a Vila Vicentina, a Vila Lucas Evangelista e o CIEB. Aprovado por oito votos, ausente do plenário o vereador Dr. Gilberto Basile. Requerimento nº 18/2008, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete - PSB. Na discussão, os vereadores Dr.ª Elisabete e Fábio Campanelli falaram sobre a propositura. No encaminhamento, a vereadora Dr.ª Elisabete, líder do PSB, pediu à Secretaria que fizesse uma alteração no texto do requerimento, para que, além do ano 2007, o Conselho Municipal de Educação a informasse também das contas da Educação nos exercícios de 2005 e 2006. Aprovado por unanimidade. Moção nº 32/2008, de autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM. Aprovada, sem discussão, por oito votos, ausente do plenário a vereadora Dr.ª Elisabete. Moção nº 33/2008, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos - PMDB. Na discussão, o vereador Luiz Roberto discorreu sobre sua propositura. Aprovada por oito votos, ausente do plenário a vereadora Dr.ª Elisabete. Moção nº 35/2008, de autoria do vereador Celso Romero - DEM. Na discussão, o vereador Celso Romero discorreu sobre sua propositura. Aprovada por oito votos, ausente do plenário o vereador Fábio Campanelli. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 14ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 12 de maio de 2008, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de maio de 2008. 
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